# МАГНИТОГОРСКИЙ

Год издания ХІМ № 45 (1901) СРЕДА 16 апреля 1952 г.

Цена 10 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красноге Знамени металлургического комбината имени Сталина

Вчера третья доменная печь остановлена на плановый ремонт. Товарищи ремонтники! Шире развертывайте социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий и высокое качество ремонтных работ!

### Быстро и хорошо отремонтировать доменную печь

Вчера остановлена на плановый ремонт третья доменная печь. Для коллективов ремонтников настали горячие дни, когда особенно дорога каждая смена, каждый час, каждая минута. Промедление одной бригады, неорганизованность на какомлибо участке, перебой в снабжении материалами может сузить фронт работ смежников, снизить показатели всего коллектива. Вот почему сейчас особенно важное значение приобретает продуманная, четкая организация работ в соответствии с графиком, быстрое устранение недостатков, умение больших и малых командиров работать с перспективой, заботясь о завтрашнем дне, о создании фронта работ смежников.

Трудящиеся всех цехов, участвующих в ремонте, горячо подхватили инициативу коллектива котельщиков, которые первыми решили стать на стахановскую вахту в честь всенародного праздника Первого Первого ознаменовать его новой трудовой победой — закончить ремонт домиы на двое суток раньше графика при высоком качестве работ.

Долг партийных организаций, коммуни стов и комсомольцев раз'яснить товарищу, работающему на ремонте, всю огромную ответственность; которую взял на себя коллектив, приняв это обязательство, рассказать, что же требуется от него для ее выполнения, развернуть действенное со-циалистическое соревнование. На двое суток сократить ремонт — это значит дать Родине дополнительно тысячи тонн чугуна, обеспечить работу многих мартеновских печей, прокатных станов. Это будет лучшим ремонтников к всенародному

Но быстро закончить ремонт — это еще только полдела. Надо провести его высококачественно, по-хозяйски, экономно расходовать материалы, беречь оборудование, решительно сокращать все расходы. Надо так провести работы, чтобы этот ремонт обощелся значительно дешевле, чем проводимые раньше.

Коллективы, участвующие в ремонте имеют значительный опыт проведения работ на доменной нечи. Необходимо его использовать в полной мере, учесть критические замечания доменщиков по адресу ремонтников, не допуская неряшливости и недоделок.

Подготовка к ремонту обнажила слабые стороны, недостатки в работе отдельных коллективов. Руководители стройуправления треста «Уралдомнаремонт» тт. Коваль-Венцковский не приняли скольконибудь действенных мер к тому, чтобы проорганизовать подготовительные работы. Буквально накануне остановки домны многие механизмы на их участках не были опробованы, растворный узел оказался не подготовленным, на площадке домны нехватало очень многих деталей, конструкций. Этот урок очень поучителен не только для этого стройуправления, но и пругих цехов. Необходимо. чтобы, вып няя цеховой график, люди трудились, не забывая в рещении общей задачи, в творческом содружестве добивались коллективной стахановской работы.

Очень важно также правильно организовать использование кранов, четко выполнять заявки на постройку лесов, перевозки грузов, своевременное обеспечение кислородом и всеми необходимыми материалами. В ремонтных работах нет мелочей. Поэтому важно, чтобы руководители позаботились о снабжении ремонтников в достаточном количестве крепежными изделиями, материалами, без которых нельзя вести работы. Однако начало ремонта показало, что не все руководящие работники, участвующие в ремонте, сделали необходимые выводы. Об этом свидетельствует тот факт, что механики и котельщики были обеспечены кислородом для сварочных работ только через два часа после начала

Коллектив ремонтников, взяв на себя стветственные обязательства, должен приложить все силы к тому, чтобы с честью выполнить их, рапортовать Родине о досрочном окончании ремонта,

## ВСТРЕТИМ ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК 1 МАЯ новыми трудовыми успехами!

## Вызываем на соревнование коллективы 3-й и 23-й мартеновских печей

Все советские люди с огромным вооду- плавки строго по графику и по заказам. шевлением участвуют в социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана 1952 года, за улучшение жачественных показателей своей работы, чтобы дать как можно больше продукции для дальнейшего укрепления могущества своей социалистической Родины.

Мы, сталеплавильщики девятой мартеновской печи, также вносим свой вклад в строительство коммунизма. В прошлом году мы добились лучших результатов работы на комбинате, вышлавили многие тысячи тонн сверхилановой стали. Однако наш коллектив далеко не использовал свои резервы, имел большие потери металла по различным причинам. Так, например, из-за совпадения выпусков плавок, выпуска плавок с продолжительностью выше установленного времени мы потеряли свыше 8 тысяч тонн, из-за выпуска неполновесных плавок потеряли 630 тонн, потери от брака и недоливок составили больше тысячи тонн.

Все эти факты убедительно показывают огромное значение патриотического почина сталеваров 23-й мартеновской печи тт. Панченко, Худякова и Родичева, вступивших в соревнование за ликвидацию производственных потерь, улучшение качества продукции и досрочное выполнение плана 1952 года. Этот почин новаторов мы горячо поддержали и взяли на себя обяза-

1. Сократить потери производства по влительности плавки на 20 минут и са счет этого выдать 5300 тонн стали. - Для этой цели обязуемся все производственные операции выполнять отлично, выдавать

2. Сократить потери на весе плавки

против прошлого года на 50 процентов и за счет этого выплавить 320 тонн металла. За счет лучшего ухода за печью и соблюдения теплового режима сократить горячие ремонты против достигнутого в 1951 году и дать 700 тонн металла.

4. На основе отличного выполнения каждой производственной операции добиться улучшения качества выпускаемой продукции и за счет сокращения брака дать 390 тонн металла.

5. За счет улучшения всей своей работы выдать сверх годового плана 7 тысяч тонн стали. Сэкономить металлошихты 226 тонн, топлива-660 тонн, ферросплавов-113 тони, добавочных материалов 1130 тонн. Снизить себестоимость тонны продукции на 2 рубля против плана.

Свои обязательства мы подкрепляем стахановским трудом. За три с половиной месяца нынешнего года мы выдали скоростным методом 102 плавки, превысили норму с'ема стали с каждого квадратного метра площади пода мечи на 380 килограммов и выдали несколько тысяч тонн стали сверх плана.

Став на стахановскую вахту в честь всенародного праздника 1 Мая, мы обязуемся работать еще лучше и вызываем на социалистическое соревнование коллективы 3-й и 23-й мартеновских печей, а также коллективы смежных производственных **участков**.

По поручению коллектива 9-й мартеновской печи — сталевары: А. НОСЕНКО, Я. ОСИПОВ, Г. МОС-

#### Успехи грузчиков

Угольная включился в предмайское социалистическое соревнование и готовит до-Международному стойные подарки к празднику трудящихся. Бригада старшего десятника т. Казачихина выполнила мартовский план погрузки-выгрузки на 104,4 процента, а нормы выработки-на 132 процента. Она снизила против нормы про-

Коллектив погрузки-выгрузки станции стой вагонов парка МПС и сокономила 7 тысяч рублей.

> Звено т. Максимчука выполняет нормы выработки на 148 процентов, Сафина на 152 процента. Бабаева — на 141

Г. КРАВЧЕНКО, слесарь вагонного

Успешно несет стахановскую вахту в всенародного праздника старший оператор третьего блуминга обжимного цеха П. 3. Ионов. В марте он прокатал больше всех стальных СЛИТКОВ сверх плана, добился лучших качественных показателей. За достигнутые успехи ему присвоено звание Победителя в социали стическом соревновании. Также успешно трудится он и в апреле, изо дня в день перевыполняя план.

тор П. З. Ионов за работой.

Фото Е. Карпова.

#### Закончим ремонт домны раньше срока

Вместе со всеми ремонтниками коллек тив участка куста электриков принял на себя обязательство — закончить ремонт домны на двое суток раньше установленного срока. Значительную часть работ мы провели еще до остановки печи. Наша бригада электрослесарей устанавливала панельный щит на кауперной площадке. Электрослесари тт. Марченко и Рыбалко несмотря на молодость — опытные рабочие, не раз участвовали в ремонте домны работают добросовестно и в то же время быстро. Они сейчас учатся на журсах повышения своей квалификации. Работаем мы дружно, слаженно. На разборку и установку щита было запланировано трое суток, а мы уложились в двое. Можно было бы уже полностью закончить щит, но дело стоит из-за отсутствия болтиков, которые аппаратная цеха не прислада нам.

Во время ремонта будем вести работы в машинном зале. Мы берем на себя обязательство закончить все за восемь суток. За такой же срок дала слово выполнить работы бригада т. Сенюка. Важно только. чтобы механики и котельщики установили для нее лебедии. Наша бригала вызыва на социалистическое соревнование бригаду т. Сенюка.

> В. МЕДВЕДЕВ, —бригадир электрослесарей куста электриков.

#### С честью выполним обязательства

**Дружно, слаженно** работает на ремонте домны коллектив нашего монтажного участка котельно-ремонтного цеха. Большинство рабочих — это молодые ребята, но все они уже имеют опыт работы на ремонтах номны. Используя опыт прошлых лет, на этот раз мы сумели лучше подготовиться к ремонту: своевременно подвезли конструкции, установили тде требуется лебедки, ваготовили материалы, которые нам потребуются.

Вместе со всем коллективом котельщивов, выступивших инициаторами социалисического соревнования за сокращение графика ремонта на двое суток, бригалы научастка соревнуются за выполнение этого обязательства. Все бригады, заключив между собой договора на соревнование, перевыполняют нормы выработки, обеспечивают высокое качество работ. Бригада т. Хотенко соревнуется с монтажниками бригады т. Маякова, т. Большаков вызвал на соревнование т. Тупикина.

Особенно хорошо в дни подготовки к ремонту работали бригады тт. Маякова, Хотенко, Большакова. Они значительно перевыполнили нормы выработки при высоком качестве работ.

Наш коллектив будет вести ремонт но замене холодильников на шахте, ремонт кожуха и другие ответственные работы. Мы приложим все силы к тому, чтобы досрочно и высококачественно выполнить задание и своевременно обеспечить фронт работ смежникам.

> Н. ДОВЬЯЛОВ, мастер участка нотельно-ремонтного цеха.